
有効回答数 70

Q1：あなたの所属先は？
1.診療所（無床） 2
2.診療所（有床） 6
3.病院 29
4.病院+療養型病床 6
5.療養型病床 7
6.特別養護老人施設 4
7.老人保健施設 3
8.有料老人施設 0
9.障害者施設 1
10.訪問看護ステーション 7
11.居宅支援事業所 3
12.在宅介護老人支援センター 0
13.その他 1
無記入 1

第9回　宇部・小野田地区胃瘻（PEG）セミナー・アンケート集計
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Q2：あなたの職種は？
1.医師 4
2.看護師 38
3.訪問看護師 5
4.介護福祉士 0
5.作業療法士 0
6.理学療法士 0
7.言語聴覚士 0
8.社会福祉士 0
9.臨床検査技師 1
10.介護支援専門員 3
11.訪問介護員（ホームヘルパー） 0
12.薬剤師 3
13.栄養士 16
14.その他 0
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Q3：今回のセミナーの開催をどのように知りましたか？
1.当院から送られた案内チラシにて 47
2.メーカーからの告知にて 4
3.所属団体（医師会や看護協会など）からの告知にて 9
4.PDNのHPにて 1
5.当院のHPにて 2
6.友人･知人･同僚からの口コミ 5
7.その他 1
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Q4：胃瘻の管理・看護・介護の中で対策に困っている・悩んでいるものはありますか？
1.自己（事故）抜去 15
2.肺炎 18
3.嘔吐 13
4.下痢 35
5.便秘 4
6.瘻孔からの栄養剤リーク 13
7.不良肉芽 11
8.瘻孔部感染 6
9.カテーテルの交換法・交換時期 3
10.カテーテルの汚染･閉塞 6
11.消毒法 1
12.栄養管理法 15
13.トラブル時の相談先が無い 1
14.コスト面 6
15.とくに無い 4
16.その他 2
　その他：脱水、小児の半固形化
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Q５：貴施設では、胃瘻造設・管理を行っていますか？
1.胃瘻造設・管理を行っている 35
2.看護･介護のみを行っている 28
3.いずれも行っていない 2
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Q６：今後のセミナーのテーマは何を希望しますか？
1.PEGと栄養アセスメント 15
2.PEGと嚥下 16
3.口腔ケア 15
4.経腸栄養剤の選択・補助栄養剤（微量元素・ビタミンなど） 16
5.栄養剤の半固形化 11
6.PEGとスキンケア 16
7.PEGと褥瘡管理 18
8.NST 12
9.PEGとクリニカルパス 2
10.PEGと在宅医療 16
11.PEGと地域連携 11
12.その他 2
　その他：PEGから経口摂取へ、小児のPEG・栄養
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Q7：今日のセミナーは参考になりましたか？
1.非常に参考になった 25
2.参考になった 38
3.どちらでもない 4
4.参考にならなかった 0

Q８：今回参加費500円をいただきましたが、いかがでしたか？
1.安い 8
2.適切 56
3.高い 4
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Ｑ９：PEGの普及やPDNセミナーについてどのようなことでも結構です。忌憚の無いご意見をお聞かせください

・とてもとても参考になりました

・資料がよく読めなかった

・微量元素のセミナーは難しかったですが、臨床例との対比がもあり、よく分かりました。

・講義のレベルが高く、ついていけなかったのですが、とても勉強になりました。

・テーブルがあれば良かった

・市民参加のセミナーお願いします。介護者も希望あり

・松本先生の講演は専門すぎてむずかしかった。

・PEGの知識がもっと浸透していってほしい(医療系だけでなく福祉系にも）。在宅ではほとんど知識がないため対処が困難。

・胃ろうの造設管理は母体の病院で行っている

・わかりやすくとても勉強になりました。今後看護の視点でのセミナーもあると、また違った視点から学べるのではないかと思います。

・「経腸栄養時の栄養剤の種類と使い分け」のセミナーは基本的な内容だったので、今後はもっと具体的な症例で勉強したいです。ありがとうございました。


